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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl Name:
Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D 2) A B C D
+o—o—F——o—>b— +—o—+o0—o0—0— L
0 1 1 0 1 1
2 2 5
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 3
von /8 von /4 3.
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
6 4 4,
von /g von 7, — —
5.
A B C D 4 A B C D 6.
“Ho—o—0 o— «O—Oo——F—o0—0—>
0 £ 1 0 1 1
2 7.
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
8 0
von /g von /5 N
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4 2
von /g von 7,
A B C D 6) A B C D
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 2
von /g von 73
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 3
von /6 von /3
A B C D 8 A B C D
0 1 1 0 1 1
2 2
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
5 0
von /6 von /3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1
von 7 von /3
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Bruch-Lage auf dem Zahlenstrahl

Name:

L dsungsschltissel

Stellefest, welcher Buchstabe dierichtige L age auf dem Zahlenstrahl dar stellt. Antworten
A B C D A B C D
dolel 51l p & 1 A C
olz2315671 i1 3
8 88288 8 4 2 4 », C D
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 3
von /g von 7, 3. D C
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
6 4 + A D
von /g von 7, —
5. A B
A B C D 4 A B C D & C D
o—oo+H—+—+-0— «©——F—e—0—)
12315867 1
O 58873888’ ° 2 . n & A
a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 7 o A B
von /g von /5 _— —
b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
4 2
von /g von 7,
A B C D 6) A B C D
12 1 4 5 11 2 1
6 6 2 6 6 3 2 3
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
1 2
von /g von 73
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
3 3
von /6 von /3
A B C D 8 A B C D
12 1 45 0 11 2 1
6 6 2 6 6 3 2 3
a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage a. Welcher Buchstabe zeigt die richtige Lage
5 0
von /6 von /3
b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage b. Welcher Buchstabe zeigt dierichtige Lage
2 1
von 7 von /3
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